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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  HOTEL**** 
Jméno autora: Bc. Babora Veselá 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: K 129 Katedra architektury 
Vedoucí práce: Ing. arch. Vladimír Gleich 
Pracoviště vedoucího práce: K 129 Katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

 

Splnění zadání práce splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady  
a případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Bezesporu splněno ve všech kritériích. Obzvláště technická část se stavebními detaily. 
 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval  
a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte kreativitu studenta a jeho schopnost tvůrčím způsobem pracovat.  
Studentka, která bude muset zapracovat na svém projevu a posílit svoje sebevědomí, které není navenek na úrovni její 
vysoce hodnotitelné kreativity, pracovitosti a snahy dobrat se co nejlepšího výsledku. Na konzultace vždy připravena, 
stíhala a je rozhodně možné ji zařadit do kategorie tvůrčích, cílevědomých budoucích architektů.  

 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního  
a prostorového uspořádání 

A - výborně 

Posuďte úroveň architektonického/urbanistického řešení, dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému 
řešení. 

 Už v předdiplomním projektu se projevila jako studentka, velice dobře chápající základní principy urbanistické a objektové 
architektonické tvorby. A totéž potvrdila ve svém diplomním projektu, kde vše bezproblémově a jasně funguje ve všech 
provozech a skvěle zvládla stupňující gradaci hmoty a dosáhla efektu elegantní, sebevědomé figury objektu, ke které 
přidala soudobé technologie stínění s možností barevných efektů při kombinaci s LED - RGB zdroji. Jak je z vizualizací 
patrno, objekt zcela báječně ovládá svou dominancí celé řešení území. 

 

 

Kvalita technického řešení A - výborně 
Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení. 
Vzhledem k doloženým podpisům vedoucích odborných kateder je možno konstatovat, že technické řešení je v pořádku a 
adekvátní zvolené hmotě a dispozičnímu řešení, navíc je potřeba kladně hodnotit doložené stavební detaily. 

 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce A - výborně 
Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se  
ke grafickému zpracování práce.  
Práce je na vysoké úrovni, přehledná a graficky skvěle zvládnutá. 
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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
 

Vzhledem k výše uvedenému hodnotím  
předloženou závěrečnou práci klasifikačním stupněm         A - výborně       
 
Datum: 18.6.2018     Podpis:

 


